

不满韩加入“安全倡议”

朝威胁“不再遵守停战协定”

朝鲜军方27日发表声明,指责韩国一天前宣布全面加入“防扩散安全倡议”是对朝鲜的“宣战之举”,朝方因此“将不再遵守朝鲜战争停战协定”。朝方警告说,一旦发生韩方扣留朝鲜船只等事件,朝鲜将“立即予以军事回应”。

和平协议难遵守

朝鲜军方27日通过朝鲜中央通讯社发表声明,称韩国宣布全面加入“防扩散安全倡议”后,朝方将不再遵守朝鲜战争停战协定,朝鲜半岛将重回战争状态。

声明指责作为停战协定缔约方之一的美国将韩国“拉拢”进“防扩散安全倡议”。

朝鲜25日宣布成功进行第二次核试验后,韩国于26日宣布加入“防扩散安全倡议”。根据这一倡议,参与方会举行拦截、搜查船只等演习,还会根据倡议监控、拦截被怀疑运有大规模杀伤性武器及其相关设备的船只。

“一旦停战协定终止,朝鲜半岛从法律意义上将回到交战状态,”声明说,包括拦截和检查我方(朝鲜)和平船只的任何举动将被认为是侵犯朝鲜主权,我们将以迅速和强有力的军事打击相回应。”声明还说,停战协定终止

后,朝方将不再保证经由朝鲜军事分界线附近海域的美方和韩方军事及民用船只安全。

针对朝方声明,韩国国防部给予低调回应,称尚无计划向西部海岸地区增派军事力量。

重启宁边核设施?

就在朝鲜半岛局势趋紧之时,两家韩国媒体27日援引各自消息来源报道,朝鲜宁边核设施存在活动迹象,这让外界担心,朝鲜可能已经按照其先前警告那样重启核设施。韩国发行量最大的《朝鲜日报》报道,美军侦察卫星拍摄到的照片显示,位于宁边的核设施冒出水蒸气,显示这一加工核燃料的设施可能已经重新启动。

另据韩国联合通讯社援引韩国官员的话报道,自4月中旬以来,韩方侦察到宁边一处储存废燃料棒的设施大门多次呈开启状态,且有用于运送化学品的车辆出现在现场。接受其他媒体记者求证

时,韩国国防部和情报院官员均表示尚难以证实上述报道。

美联社认为,如果重启宁边核设施之举得到证实,这将使国际社会致力于朝鲜半岛无核化的努力遭受重大挫折。

安理会酝酿决议

安理会26日开始就一份有关朝鲜的新决议举行磋商。

磋商首先以P5+2形式展开,即由美、中、英、法、俄5个安理会常任理事国加上非常任理事国日本、非安理会成员国韩国商讨决议文本。

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯称,各方拥有共同目标,那就是“清晰、毫不含糊地表明,朝鲜的举动有违地区和平与安全利益,违反国际法,有必要给予直接且认真对待”。

虽然与会各方拒绝透露磋商细节,但日本常驻联合国代表高须幸雄说,各方眼下讨论的决议基于安理会第1718号决议,是准备向朝鲜传递的“强烈信息”。徐超(新华社)

卢武铉警卫说谎 自杀事件重调查

据新华社电 韩国警方27日说,将对前总统卢武铉跳崖身亡一事重新调查,原因是卢武铉的贴身警卫就跳崖细节提供伪证。

据报道,警方已确认,卢武铉23日晨从老家金海市峰下村烽火山“猫头鹰岩”跳下时,他的贴身警卫并不在身边。这名李姓警卫最初称目击了卢武铉跳崖过程。

警方怀疑,李姓警卫提供伪证的动机可能是害怕因失职受惩罚。

英女王被拒诺曼底庆典 法国称奥巴马才是重点

据英国《每日邮报》5月27日报道,法国将于下周举行诺曼底登陆65周年纪念庆典,但法政府却拒绝邀请英国女王参加,称萨科齐总统的工作中心将放在接待美国总统奥巴马身上。对此,白金汉宫在26日晚上表达了愤怒之意。

面对这种状态,英国政府处境也非常尴尬。据悉英国首相布朗收到了邀请,但却没有确保皇室成员受邀。按照礼仪,英国女王才是英联邦国家的最高代表,在庆典活动中,英国皇室必须和政府一样收到邀请。

报道称,法国的这一举动对在解放法国战役中牺牲、并被埋葬在法国的17556名英国士兵、5316名加拿大士兵而言是一巨大侮辱。而且,这一阵亡数字还不包括一些遗体未能被找到的空军和海军士兵。

而一名法国政府官员则表示,“我们的确没有邀请英国皇室成员的计划,但是英国首相布朗收到了邀请函,他说会来参加。布朗主要表示对英国士兵的纪念,但是这次庆典的中心更多是法国和美国。”

梁杉(中国日报)

■相关新闻

韩媒称朝鲜又发射一枚导弹

据新华社电 韩国联合通讯社27日报道,朝鲜26日继续发射两枚短程导弹后于晚些时候又发射一枚导弹。

韩国青瓦台总统府一名不愿公开姓名的官员告诉韩联社记者,朝方于26日晚9时(北京时间晚8时)许从其

东海岸的基地发射一枚短程地对舰导弹。

情报部门正在密切跟踪事态。”这名官员说。

据韩国媒体报道,朝鲜25日宣布再次进行核试验后,于当天晚些时候在该国东北部地区发射了3枚地对空

短程导弹。除26日晚的短程导弹外,朝方当天早些时候还发射了两枚短程导弹。

韩联社援引韩国官员的分析报道,朝方发射短程导弹,部分目的可能在于震慑美国和韩国针对朝鲜核试验开展的侦察活动。

国美端午健康社区行推动家电新理念

据悉,2009端午黄金周国美电器将“健康”送进社区,不仅现场邀请专业美女教练带动全民健康舞,更是将家电服务与今夏主打夏季空调品牌送到居民手中,许多社区居民非常喜爱这种在运动中消费的感觉,称国美将“关注您与您的家电的健康”落到了实处。

“樱花舞”健身操“成大爷大妈最爱

单的舞蹈在教练的带领下吸引了很多社区居民的参与,很多参加舞蹈现场学习的社区居民还参加了接下来的互动问答活动。锁金村社区的蔡大妈开心地告诉笔者“很久没有这么多人一起跳舞了,而且还和年轻人一起跳,感觉到当年的青春,将健康送进社区真的是非常有意义的事情,况且还可以获得很多奖品,非常开心。”

“夏季家电健康问答”引发居民关注

现场除了各种展现健康形象的舞蹈和歌曲外,“夏季家电健康问答”成为社区居民的关注点,“空调有哪四度?”“国家规定的夏季写字楼室温是多少度?”等问题成为参与活动的社区居民争相讨论并回答的问题,回答问题不仅有机会拿到国美电器送出的家电大礼,更是让社区居民感受到家用电器的健康也应该得到重视,尤其是

夏季来临,空调、冰箱等夏季常用冰洗家电的卫生,使用方法与人体健康息息相关。国美电器相关负责人表示“本次《国美健康行》走进社区最重要的目的就是国美对家用电器的健康理念以及相关的增值服务传递给消费者,让大家意识到家电也有健康并且国美将致力于服务家电的健康。”

据悉,端午小长假国美电器启动了数个夏季家电的特卖会,于此同时推动“家电健康行”表达了国美电器关注民生,关注消费者健康,关注家电健康的新销售理念。



方太“无油网设计”试水厨电市场, 卖需求还是卖噱头?

吸油烟机可以“无油网”?没错,笔者在各大家电卖场看到致力于打造好厨电的方太在推出了最好的“净畅网”之后,又陆续推出了3款“无油网”设计的吸油烟机,市场反馈还不俗。但吸油烟机没了“油网”,吸油效果是否会大打折扣?“无油网”设计是否会渐渐取代油网设计传统?

【笔者调查】

“无油网”,得了谁的青睐?

卖场销售人员告诉笔者,在实际销售中不难发现,“油网”是个恨不能弃的设计软肋,“无油网”设计一经面市,前来咨询的消费者非常多,但最终愿意为这个设计买单的还是年轻人居多,归根结底还是消费观念的差异。

相关负责人对此表示,尽管吸油烟机已是相当普及的厨房电器,但消费者对它的误区还是不少,尽管油网脏兮兮的,但却可以让消费者实实在在地看到吸附的油烟,所以一直“恨而不弃”,但其实油网的有和无和吸附油烟的



“无油网”,吸油效果会打折?

归根结底,消费者质疑的焦点还是围绕着“油网没了,吸油效果能保证吗?”方太产品设计

效果并没有直接的关联。

除此之外,很多消费者还直观地认为排风量越大,排油烟量就越大,这个误区相当普遍,其实“排风量≠排油烟量”,其实道理很简单,即使油烟机下方没有灶具和油烟,当启动油烟机最大档时,排风量也可以达到最大值,但此时油烟机的排油烟量为0,因此在油烟机的排风量中,油烟占比越大,排油烟效果就越好。

“无油网”,清洗优势成卖点?

卖场方太专柜的销售人员告诉笔者,从直观上看,平滑的导烟板取代了传统油网,彻底免去了擦洗油网、网孔堵塞的麻烦,还能擦洗死角,更为重要的是叶轮都可以轻松取出,消费者自己清洗,而一般的吸油烟机要想取出叶轮必须先卸下风机外罩、装饰罩,再打开风机盖、脱开排风管,有些甚至要拆下机器才行,不仅费力费时,而且还会破坏整体装修。

【延伸阅读】

品牌“按需出品”力争“市场跨越”

在吸油烟机同质化愈发严重的今天,方太独辟蹊径力推“无油网”,是否有噱头之嫌?业内业界都有这样的质疑。

方太有关负责人表示,在目前同类产品日益同质化的市场中,“无油网”设计的推出是经过大量市场需求调查后的决定,它的面市并不是要取代、也不会取代传统油网吸油烟机,“无油网”只是代表一个市场分支,代表方太的一个产品类别,从消费受众来说,它的确有它的市场需求,作为一个成熟的厨电品牌需要“按需出品”来争取最大幅度的市场跨越,这是可取且可贵的品牌行为。

南京雅高风光旅游有限公司 ● 南京夫子庙旅行社有限公司

手持乡村旅游消费券不用愁,雅高伴您乡村游!

南京雅高乡村旅游专线开通了!!!

★凡在我社报名的南京市民,请携带身份证、户口本主页(原件及复印件)报名,由本社代申,符合条件只需补交少量现金,即可享受以下旅游产品超值服务(一本户口本限报一人,限使用一次)。
★欢迎企事业单位集体申报,市区团队可上门接送。
★本活动截止日期为2009年6月30日

<p>江宁牛首踏青一日游</p> <p>宏觉寺塔+郑和墓+南唐二陵+农家餐+价值50元江宁特产大礼包+车费+导游服务</p> <p>超值价 45元</p> <p>+乡村旅游消费券100元</p>	<p>江宁汤山颐尚温泉养生一日游</p> <p>明文化村+颐尚温泉+农家餐+车费+导游服务</p> <p>超值价 60元</p> <p>+乡村旅游消费券100元</p>	<p>溧水探幽生态风光一日游</p> <p>天生桥公园+大金山风景区+傅家边+农家餐+价值40元溧水特产大礼包+车费+导游服务</p> <p>超值价 55元</p> <p>+乡村旅游消费券100元</p>	<p>高淳拜大佛 逛老街文化一日游</p> <p>游子山大佛+高淳老街+农家餐+价值50元高淳特产大礼包+车费+导游服务</p> <p>超值价 60元</p> <p>+乡村旅游消费券100元</p>
---	--	--	---

敬告报名咨询电话: 84653807 84653809 团队咨询专线: 84653770 84653776 地址: 新街口中山路145号全民健身中心大楼1楼接待大厅